
2020 Survey – Key Findings 
208 responses….Thank you!

 
The Boards work:       
•  Strong vote of confidence: 33% Satisfied and 60% Very Satisfied 
•  Stewardship and municipal issues are seen as central roles of LJNA. 

Increase priority on all stewardship activities & civic engagement especially 
monitoring rezoning applications (70%). 

•  Higher priority to community safety (55%), safe boating (60%), fair taxes 
(57%), stewardship education (62%)

•  General satisfaction with level of communications and community activities. 
 
Enjoyable Lake Experience:
•  Water quality and healthy environment are seen as important and good
•  Lower ratings for safe boating & swimming, dark skies, balanced 

development, cell phone & internet
•  Comments throughout: PWC’s, lights at night, boat speed and noise, boat 

wakes, development.

Thank you to ERIN Research - These results will drive our activities.


